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１．アンケートの⽬的 
誰⼀⼈取り残されることなく、すべての⼦どもが可能性を最⼤限に発揮できる地域の実

現をめざし、⼦どもの学びと育ちの実態を把握し、施策の効果検証を⾏うとともに、今後の
取組みの⽅向性を検討するための基礎資料として活⽤します。 

なお、本市の⼦どもたちを⽀えるための取組みについて分野を超えて検討するため、アン
ケートの回答は市の教育・⼦育て・福祉・保健などの部署が保有するデータと接合し分析を
⾏いました。また、今後も令和 7 年度（2025 年度）までの 3 年間、毎年同じ児童⽣徒と保
護者の⽅を対象にアンケートを⾏い、回答の変化をみることで、より効果的な取組みを検討
します。そのため保護者と児童⽣徒の皆さんにお名前、誕⽣⽇をお答えいただきました。い
ただいた情報は個⼈が特定できないよう匿名化し、厳重に管理しています。 
 
２．調査設計 
（１）調査対象 

市⽴⼩学校 3 年⽣、5 年⽣、中学校 1 年⽣、義務教育学校 3 年⽣、5 年⽣、7 年⽣全員及
びその保護者 21,526 名（10,763 組の保護者及び児童⽣徒） 
 
（２）調査時期 

令和 5 年（2023 年）9 ⽉ 22 ⽇から 10 ⽉ 9 ⽇ 
 
（３）調査⽅法 
 郵送・WEB 回答 

※学校で依頼⽂・調査票兼回答⽤紙を配布。各家庭で回答を記⼊後、同封の返信⽤封筒で
返信⼜は所定の WEB ページから回答。アンケートへのお礼と協⼒のお願いを、令和 5 年
10 ⽉ 6 ⽇にメールで教育委員会事務局から保護者あてに送付。希望者のうちから抽選で
1500 名にマチカネポイント 300pt を付与。 
 
（４）調査項⽬ 
・⼦どもアンケート（14 問） 

基本属性（名前、誕⽣⽇、学年）/授業理解度（国語・算数・英語）/勉強時間/図書館利
⽤/読書時間/学習⽅略/授業への興味（⾳楽、英語）/⾮認知能⼒/健康/幸福度/居場所/ポ
ジティブな経験 

 
・保護者アンケート（17 問） 

基本属性（⼦どもの名前、誕⽣⽇、学年）/基本属性（保護者⾃⾝の状況）/⼦どもへの働
きかけ（⽣活習慣・規律、健康、⽂化経験、家庭内コミュニケーション）/進学期待/就学
前保育・教育（通所・通園有無、年齢）/社会関係（対学校、対地域）/家族構成/社会経
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済的背景（暮らし向き、蔵書数、就労）/⾃⾝が⼦どものころの暮らし向き 
 
（５）回収状況 

    配布数 回収数 回収率（％） 
⼩３ 児童 3,707 1,427 38.5 

 保護者 3,707 1,592 42.9 
 ⼩計 7,414 3,019 40.7 

⼩５ 児童 3,756 1,271 33.8 
 保護者 3,756 1,381 36.8 

  ⼩計 7,512 2,652 35.3 
中１ ⽣徒 3,300 1,110 33.6 

 保護者 3,300 1,226 37.2 
 ⼩計 6,600 2,336 35.4 

学年不明 児童⽣徒 ― 7 ― 
 保護者 ― 22 ― 

  ⼩計 ― 29 ― 
合計 児童⽣徒 10,763 3,815 35.4 

 保護者 10,763 4,221 39.2 
  ⼩計 21,526 8,036 37.3 

※配布数は令和 5 年（2023 年）9 ⽉現在の学齢簿登録者数としています。 
 
【図表の⾒⽅】 
・集計結果はすべて、⼩数点第２位を四捨五⼊しており、⽐率の合計が 100.0％にならない
ことがあります。 
・回答者数を n（Number of case）で表しています。回答⽐率（％）は、その質問の回答者
数を基数として算出しました。 
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⼦どもアンケート集計結果 
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問
と い

１  あなたは、国語
こ く ご

の授業
じゅぎょう

の内容
な い よ う

がわかりますか。（あてはまるもの 1 つに〇をつけてくださ

い） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

38.7%
40.9%

36.1%
30.6%
31.9%

29.1%
45.2%
48.1%

41.6%
39.1%
41.1%

37.0%

48.3%
46.7%

50.1%
50.4%
46.9%
54.0%

46.1%
44.5%

48.2%
48.7%
48.5%

48.8%

10.0%
10.1%

10.0%
14.5%
16.8%
12.2%

7.2%
6.7%

7.8%
9.1%
8.1%

10.1%

2.4%
1.9%
3.0%
3.6%
3.6%
3.7%

1.2%
0.4%
2.0%
2.6%
2.0%

3.3%

0.6%
0.4%
0.8%
0.9%
0.7%
1.1%
0.3%
0.1%
0.3%
0.6%
0.3%
0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,800）
⼥⼦（n=1,936）
男⼦（n=1,827）

計（n=1,104）
⼥⼦（n=554）
男⼦（n=543）
計（n=1,269）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=589）
計（n=1,420）
⼥⼦（n=715）
男⼦（n=695）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

授業理解度（国語）

いつもわかる だいたいわかる 半分くらいわかる
わからないことが多い ほとんどわからない
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問
と い

２  あなたは、数学
す う が く

の授業
じゅぎょう

の内容
な い よ う

がわかりますか。（あてはまるもの 1 つに〇をつけてくださ

い） 
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37.8%
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39.7%
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56.5%

38.0%
41.7%
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37.1%

38.9%
43.3%

34.0%
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41.6%
31.6%

10.9%
13.3%

8.3%
12.8%

16.8%
8.6%

9.6%
10.2%

9.0%
10.6%

13.6%
7.3%

4.6%
5.6%
3.6%

5.5%
7.0%

4.0%
4.7%
5.8%
3.6%
3.8%
4.3%
3.3%

1.4%
1.5%
1.3%
1.7%
2.2%
1.1%
1.3%
1.0%
1.4%
1.4%
1.5%
1.3%
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計（n=3,802）
⼥⼦（n=1,936）
男⼦（n=1,829）

計（n=1,105）
⼥⼦（n=554）
男⼦（n=544）
計（n=1,270）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=589）
計（n=1,420）
⼥⼦（n=714）
男⼦（n=696）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

授業理解度（算数／数学）

いつもわかる だいたいわかる 半分くらいわかる
わからないことが多い ほとんどわからない
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問
と い

３  あなたは、英語
え い ご

の授業
じゅぎょう

の内容
な い よ う

がわかりますか。（あてはまるもの 1 つに〇をつけてくださ

い） 
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41.4%
43.4%
43.5%
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46.7%
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30.1%

33.0%
33.6%
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35.8%
31.3%
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32.1%
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28.6%

31.7%

16.4%
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16.3%
15.7%

17.7%
13.6%

16.3%
16.2%

16.5%
16.8%
15.0%

18.3%

6.4%
5.9%
7.1%
5.4%
5.1%
5.9%
6.5%
5.1%
8.1%

7.1%
7.3%

7.1%

2.3%
2.4%
2.2%
1.8%
2.3%
1.3%
1.9%
2.5%
1.2%
3.1%
2.4%
3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,800）
⼥⼦（n=1,935）
男⼦（n=1,828）

計（n=1,105）
⼥⼦（n=554）
男⼦（n=544）
計（n=1,270）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=589）
計（n=1,418）
⼥⼦（n=713）
男⼦（n=695）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

授業理解度（英語）

いつもわかる だいたいわかる 半分くらいわかる
わからないことが多い ほとんどわからない
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問
と い

４  あなたは、学校
が っ こ う

がある日
ひ

（月曜日
げ つ よ う び

から金曜日
き ん よ う び

）、学校
が っ こ う

の授業
じゅぎょう

のほかに 1日
にち

あたりどれくら

いの時間
じ か ん

、勉強
べんきょう

をしますか。（あてはまるもの 1 つに〇をつけてください） 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.1%
2.6%
3.6%
4.8%
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2.2%
1.9%
2.5%
2.6%
2.9%
2.3%

20.0%
18.5%

21.7%
15.9%

16.6%
15.4%

18.2%
14.7%

21.9%

24.9%
23.7%
26.4%

37.4%
38.1%

36.4%
26.6%
28.5%
24.4%

37.7%
38.7%

36.2%
45.6%

45.0%
46.0%

24.1%
26.2%
22.0%

29.1%
29.4%
28.9%

24.3%
27.0%

21.7%
20.0%
23.1%
16.9%

9.3%
8.9%

9.7%
16.7%
16.9%

16.7%
8.2%
7.9%
8.5%

4.4%
3.6%

5.3%

6.0%
5.6%

6.6%
6.9%

5.8%
8.1%
9.4%
9.7%
9.2%

2.4%

1.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,804）
⼥⼦（n=1,936）
男⼦（n=1,831）

計（n=1,106）
⼥⼦（n=555）
男⼦（n=544）
計（n=1,269）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=589）
計（n=1,422）
⼥⼦（n=714）
男⼦（n=698）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

平⽇学習時間

まったくしない 30分より少ない 30分から59分
1時間から1時間59分 2時間から２時間59分 3時間より⻑い
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問
と い

５  あなたは普段
ふ だ ん

、学校
が っ こ う

の図書館
と し ょ か ん

で１か月
げつ

に何さつぐらい本
ほ ん

をかりますか。（あてはまるもの

1 つに〇をつけてください） 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16.7%
15.7%
17.9%

52.4%
51.2%
53.9%

2.7%
2.1%
3.2%
1.5%
0.8%
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5.5%
5.3%

5.7% 13.7%
13.5%

13.8%

2.2%
2.0%
2.4%

2.1%
2.0%
2.3%

19.8%
20.2%

19.3%
18.3%
19.6%
17.1%

20.4%
18.3%

22.6%
20.4%
22.4%
18.2%

13.1%
12.5%

13.7%
7.0%
6.1%
7.5%

20.4%
18.8%

22.3%
11.4%
11.5%

11.2%

21.7%
21.4%

22.0%

3.1%
3.4%

2.8%
27.2%

28.7%
25.9%

31.2%
28.6%
33.9%

23.2%
24.9%
21.4%

5.6%

6.1%

5.0%
27.2%

30.1%
23.6%

33.5%
34.6%
32.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,799）
⼥⼦（n=1,933）
男⼦（n=1,829）

計（n=1,106）
⼥⼦（n=555）
男⼦（n=544）
計（n=1,266）
⼥⼦（n=665）
男⼦（n=588）
計（n=1,420）
⼥⼦（n=713）
男⼦（n=697）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

学校図書館で本を借りる冊数

0冊 1冊 2〜3冊 4〜5冊 6〜9冊 10冊より多い
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問
と い

６  あなたは学校
が っ こ う

がある日
ひ

（月曜日
げ つ よ う び

から金曜日
き ん よ う び

）、授業
じゅぎょう

のほかに１日
にち

あたりどれくらいの

時間
じ か ん

、読書
ど く し ょ

をしますか。（あてはまるもの 1 つに〇をつけてください） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24.2%
19.5%

29.2%
30.0%

25.2%
35.1%

22.7%
17.5%

28.9%
21.0%

17.1%
25.1%

28.2%
27.2%

29.0%
29.8%

27.8%
31.5%

26.0%
25.2%

26.6%
28.9%

28.6%
29.2%

23.7%
25.3%

22.1%
21.5%

23.6%
19.6%

23.6%
25.2%

22.2%
25.4%

26.7%
23.9%

15.2%
17.6%

12.7%
11.2%

13.3%
8.9%

17.5%
20.3%

14.3%
16.2%

18.4%
14.2%

5.7%
6.7%

4.8%
4.9%

7.0%

2.7%6.5%
6.7%

6.3%

5.7%
6.4%
5.0%

3.0%
3.7%
2.2%
2.6%
3.1%
2.1%
3.6%
5.2%
1.8%
2.8%
2.9%
2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,691）
⼥⼦（n=1,894）
男⼦（n=1,761）

計（n=1,065）
⼥⼦（n=543）
男⼦（n=515）
計（n=1,240）
⼥⼦（n=659）
男⼦（n=568）
計（n=1,380）
⼥⼦（n=692）
男⼦（n=678）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

読書時間

まったく読まない 15分より短い 15分から29分
30分から59分 1時間から1時間59分 2時間より⻑い
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問
と い

７  あなたは勉強
べんきょう

するときに次
つぎ

のことをどれくらいしますか。（ア
あ

～オ
お

それぞれについて、あて

はまるもの 1 つに〇をつけてください） 
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43.3%
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40.4%

41.4%
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41.5%

41.8%
42.7%

40.6%
41.5%
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40.7%

13.8%
11.4%

16.5%
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14.1%

19.0%
12.4%

9.7%
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12.9%
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15.2%

3.1%
2.6%
3.5%
4.4%
4.4%
4.5%
2.5%
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2.4%
2.6%
1.3%
3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,756）
⼥⼦（n=1,915）
男⼦（n=1,804）

計（n=1,086）
⼥⼦（n=547）
男⼦（n=532）
計（n=1,262）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=581）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=700）
男⼦（n=691）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

学習⽅略：わからないことを親や先⽣に聞く

よくする ときどきする あまりしない まったくしない
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30.9%

35.9%
25.9%

22.0%
24.1%

19.6%
23.3%
24.3%
22.5%

35.0%
36.9%
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41.4%
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33.0%
33.1%

32.2%
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30.0%

30.5%
28.5%

32.6%
24.7%

19.4%
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34.3%
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31.6%
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12.1%
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9.0%
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計（n=1,085）
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計（n=1,261）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=581）
計（n=1,402）
⼥⼦（n=699）
男⼦（n=693）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

学習⽅略：くり返し書いて覚える

よくする ときどきする あまりしない まったくしない

44.2%
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37.5%
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31.5%

26.9%
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19.4%
18.9%
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23.8%
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25.9%
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18.9%
20.7%
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16.9%

14.7%

6.7%
6.1%
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計（n=1,261）
⼥⼦（n=667）
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計（n=1,391）
⼥⼦（n=694）
男⼦（n=687）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

学習⽅略：テストで間違えた問題をやり直す

よくする ときどきする あまりしない まったくしない
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25.5%

12.6%
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14.9%
8.5%
7.7%
9.2%

13.5%
10.7%

16.9%
14.9%
12.0%

17.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,740）
⼥⼦（n=1,903）
男⼦（n=1,800）

計（n=1,085）
⼥⼦（n=545）
男⼦（n=533）
計（n=1,259）
⼥⼦（n=666）
男⼦（n=580）
計（n=1,389）
⼥⼦（n=692）
男⼦（n=687）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

学習⽅略：勉強する順番を考える

よくする ときどきする あまりしない まったくしない

7.6%
7.3%
8.0%
7.3%
7.0%
7.5%
7.4%
6.3%
8.8%
8.1%
8.5%
7.8%

26.4%
26.1%
26.6%
28.2%

26.4%
30.1%

24.9%
25.0%

23.6%
26.5%
27.0%

26.4%

40.7%
41.9%
39.5%

44.4%
44.9%

44.0%
41.5%
42.0%
41.7%
37.1%

39.5%
34.2%

25.3%
24.7%
25.9%

20.1%
21.8%

18.4%
26.2%
26.8%
26.0%

28.3%
25.0%

31.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,749）
⼥⼦（n=1,907）
男⼦（n=1,805）

計（n=1,085）
⼥⼦（n=546）
男⼦（n=532）
計（n=1,259）
⼥⼦（n=665）
男⼦（n=581）
計（n=1,398）
⼥⼦（n=696）
男⼦（n=692）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

学習⽅略：習ったことを⾃分で詳しく調べる

よくする ときどきする あまりしない まったくしない
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問
と い

８  英語
え い ご

の授業
じゅぎょう

について、あなたは次
つ ぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～エ
え

のそれぞ

れについて、あてはまるもの 1 つに〇をつけてください） 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

43.1%
44.8%

41.7%
29.7%
29.8%
29.7%

40.4%
40.7%
40.7%

55.9%
60.5%

51.7%

31.4%
29.2%

33.5%
37.3%

34.2%
40.6%

31.6%
29.3%

33.3%
26.8%

25.1%
28.1%

15.7%
16.7%
14.7%

20.0%
22.7%

16.9%
17.1%

18.0%
16.5%

11.2%
10.7%

11.6%

9.7%
9.4%

10.1%
13.0%
13.3%
12.8%
10.9%
12.0%

9.6%
6.1%

3.7%
8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,755）
⼥⼦（n=1,913）
男⼦（n=1,805）

計（n=1,086）
⼥⼦（n=547）
男⼦（n=532）
計（n=1,264）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=583）
計（n=1,398）
⼥⼦（n=698）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

英語の授業は好きだ

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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31.7%
33.1%

30.5%
30.6%
29.5%
31.9%
33.1%
34.3%

31.7%
31.5%
34.8%

28.3%

35.4%
35.0%

35.8%
39.6%

38.0%
40.9%

34.9%
34.9%
34.8%

32.5%
32.6%

32.7%

21.7%
22.1%

21.2%
21.9%

24.0%
19.8%

21.5%
20.4%

22.8%
21.7%

22.3%
20.9%

11.1%
9.8%

12.5%
7.9%
8.4%
7.4%

10.5%
10.3%
10.6%

14.3%
10.3%

18.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,750）
⼥⼦（n=1,911）
男⼦（n=1,802）

計（n=1,082）
⼥⼦（n=545）
男⼦（n=530）
計（n=1,263）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=583）
計（n=1,398）
⼥⼦（n=699）
男⼦（n=689）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

英語で⾃分の考えや気持ちを伝え合える

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

35.3%
37.4%

33.0%
25.1%
27.7%

22.7%
33.8%
36.4%

31.1%
44.4%
46.1%

42.5%

24.4%
23.3%

25.6%
27.4%
24.2%

30.4%
23.8%
22.2%

25.8%
22.5%

23.6%
21.7%

21.8%
21.2%

22.3%
27.4%

26.0%
28.9%
22.7%
21.7%
23.7%

16.5%
16.9%

15.9%

18.6%
18.1%
19.2%
20.0%

22.2%
18.0%
19.6%
19.8%
19.4%
16.6%
13.4%

19.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,756）
⼥⼦（n=1,913）
男⼦（n=1,806）

計（n=1,086）
⼥⼦（n=546）
男⼦（n=533）
計（n=1,263）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=582）
計（n=1,400）
⼥⼦（n=699）
男⼦（n=691）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

英語を使って外国の⼈と話してみたい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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40.6%
40.9%
40.5%

30.9%
32.0%

29.8%
40.3%
39.7%
40.8%

48.6%
49.1%
48.4%

28.8%
27.8%
29.6%

31.9%
29.4%
34.3%

28.1%
26.6%

29.7%
26.9%
27.7%

25.8%

18.5%
19.5%
17.5%

23.6%
24.5%

22.9%
18.4%

20.1%
16.5%

14.7%
15.1%

14.2%

12.1%
11.7%
12.5%
13.5%

14.1%
12.9%
13.3%
13.6%
13.0%

9.8%
8.0%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,758）
⼥⼦（n=1,915）
男⼦（n=1,806）

計（n=1,087）
⼥⼦（n=547）
男⼦（n=533）
計（n=1,264）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=583）
計（n=1,400）
⼥⼦（n=700）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

いろいろな国のことについてもっと知りたい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
と い

９  音楽
お ん が く

の授業
じゅぎょう

について、あなたは次
つ ぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～ウ
う

のそれぞ

れについて、あてはまるもの 1 つに〇をつけてください） 

 

 

 
 
 

61.5%
68.9%

53.5%
44.3%

50.3%
37.9%

62.8%
72.0%

52.6%
73.6%

80.4%
66.3%

25.1%
21.6%

29.0%
34.1%

31.3%
37.3%

23.3%
19.6%

27.5%
19.8%

15.9%
24.0%

8.7%
6.1%

11.5%
14.4%

12.4%
16.4%

8.5%
4.6%

12.7%

4.6%
2.6%

6.6%

4.7%
3.4%

6.0%
7.2%

6.0%
8.5%

5.5%
3.7%

7.2%
2.1%
1.1%
3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,757）
⼥⼦（n=1,915）
男⼦（n=1,805）

計（n=1,085）
⼥⼦（n=547）
男⼦（n=531）
計（n=1,263）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=582）
計（n=1,402）
⼥⼦（n=700）
男⼦（n=692）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼀緒に歌ったり演奏したりするのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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63.5%
68.1%

58.7%
50.0%
53.2%

46.5%
60.8%

66.1%
54.6%

76.6%
81.5%

71.6%

24.5%
21.9%

27.2%
32.2%
29.4%

35.0%
25.6%

22.5%
29.2%

17.5%
15.5%

19.6%

8.4%
7.2%

9.8%
12.2%
12.3%

12.2%
9.6%
7.8%

11.9%

4.4%
2.7%

6.1%

3.5%
2.8%
4.3%
5.6%
5.1%
6.2%
4.0%
3.6%
4.3%
1.5%
0.3%
2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,750）
⼥⼦（n=1,910）
男⼦（n=1,803）

計（n=1,083）
⼥⼦（n=545）
男⼦（n=531）
計（n=1,262）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=582）
計（n=1,398）
⼥⼦（n=698）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

授業でいろいろな⾳楽を聴くのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

29.8%
32.2%

27.5%
17.5%
20.2%

15.0%
26.8%
28.4%

25.1%
42.0%
45.2%

39.2%

24.5%
26.7%

22.1%
22.4%

24.0%
20.6%

26.0%
28.4%

23.4%
24.8%

27.0%
22.3%

24.5%
24.4%

24.3%
32.6%

31.2%
34.0%

25.2%
25.9%

24.1%
17.5%

17.6%
17.1%

21.2%
16.7%

26.0%
27.5%
24.6%

30.4%
22.0%

17.2%
27.4%

15.7%
10.2%

21.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
計（n=3,755）

⼥⼦（n=1,912）
男⼦（n=1,806）

計（n=1,085）
⼥⼦（n=545）
男⼦（n=533）
計（n=1,262）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=581）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=699）
男⼦（n=692）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⾃分で新しい⾳楽をつくってみたい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
と い

１０  あなたは、次
つ ぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～カ
か

のそれぞれについて、あては

まるもの 1 つに〇をつけてください） 

 

 

 
 

46.3%
43.4%

49.4%
40.4%

35.9%
45.2%
47.7%

45.8%
49.5%
49.6%

47.0%
52.5%

37.3%
37.9%

36.5%
37.6%

37.0%
38.0%
36.3%

36.4%
36.4%

37.9%
40.1%

35.5%

10.9%
12.6%

9.0%
13.8%

16.8%
10.7%
11.2%

12.1%
10.1%
8.4%
9.9%
6.7%

5.6%
6.0%
5.1%

8.1%
10.3%

6.0%
4.9%
5.7%
4.0%
4.1%
3.0%
5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,755）
⼥⼦（n=1,914）
男⼦（n=1,804）

計（n=1,084）
⼥⼦（n=546）
男⼦（n=531）
計（n=1,263）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=582）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=700）
男⼦（n=691）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⾃分にはよいところがある

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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33.8%
33.2%
34.4%

30.0%
30.3%
29.9%
32.4%
32.1%
32.2%

38.1%
36.4%
39.9%

44.8%
45.5%
44.0%

47.6%
47.8%
47.2%
45.8%
45.6%

46.0%
41.8%
43.6%
39.9%

18.1%
18.3%
18.0%
19.2%
18.6%
19.9%
18.5%
18.6%
18.8%
16.8%
17.8%

15.9%

3.3%
3.1%
3.5%
3.1%
3.3%
3.0%
3.4%
3.7%
3.1%
3.3%
2.3%
4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,749）
⼥⼦（n=1,909）
男⼦（n=1,803）

計（n=1,083）
⼥⼦（n=544）
男⼦（n=532）
計（n=1,261）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=581）
計（n=1,398）
⼥⼦（n=698）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⾃分でやると決めたことは、
やりとげるようにしている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

28.6%
25.2%

32.2%
20.9%

16.1%
25.8%
26.4%

23.5%
29.6%

36.5%
33.9%

39.4%

40.1%
41.2%

38.7%
41.3%

42.3%
40.4%
39.7%

40.3%
39.0%

39.4%
41.2%

37.1%

24.6%
26.2%

23.0%
30.2%

32.2%
27.7%
26.6%

28.1%
25.3%

18.7%
19.7%
17.5%

6.7%
7.4%

6.0%
7.7%
9.3%

6.0%
7.2%
8.1%

6.2%
5.5%
5.2%
5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,752）
⼥⼦（n=1,913）
男⼦（n=1,802）

計（n=1,083）
⼥⼦（n=546）
男⼦（n=530）
計（n=1,263）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=582）
計（n=1,399）
⼥⼦（n=699）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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29.4%
29.7%
29.0%

26.1%
27.3%

25.1%
27.8%

25.3%
30.1%
33.4%
35.8%

31.0%

35.6%
36.2%

35.1%
39.3%
40.0%

38.0%
32.7%

33.9%
31.5%

35.6%
35.4%

35.8%

25.1%
25.3%

24.7%
26.0%
23.9%

28.4%
28.0%
29.7%
26.2%

21.5%
22.2%

20.7%

9.9%
8.8%

11.2%
8.6%

8.8%
8.5%

11.6%
11.1%
12.2%

9.4%
6.6%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,747）
⼥⼦（n=1,910）
男⼦（n=1,800）

計（n=1,081）
⼥⼦（n=545）
男⼦（n=529）
計（n=1,261）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=581）
計（n=1,398）
⼥⼦（n=698）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⾃分と違う意⾒について考えるのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

65.7%
66.6%

64.8%
59.8%
59.3%
60.3%

64.6%
65.5%

63.7%
71.2%
73.4%

69.1%

25.0%
25.0%

24.8%
29.9%
30.4%
29.1%

25.5%
25.2%
25.6%

20.7%
20.6%

20.7%

6.9%

6.2%
7.7%
7.4%
7.1%
7.7%
7.4%
6.7%
8.1%

6.2%
5.0%

7.2%

2.4%
2.1%
2.8%
2.9%
3.1%
2.8%
2.5%
2.5%
2.6%
1.9%
1.0%
2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,751）
⼥⼦（n=1,911）
男⼦（n=1,803）

計（n=1,085）
⼥⼦（n=546）
男⼦（n=532）
計（n=1,261）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=581）
計（n=1,398）
⼥⼦（n=698）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

友だちと協⼒するのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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56.2%
58.7%

53.2%
41.9%
43.3%

40.5%
58.0%

62.4%
52.5%

65.5%
67.3%

63.6%

20.6%
20.8%

20.5%
26.0%
26.6%

25.3%
19.7%

19.3%
20.1%

17.3%
17.7%

17.1%

13.2%
12.6%

14.0%
17.4%

17.4%
17.4%

13.9%
11.8%

16.4%
9.4%

9.4%
9.4%

10.0%
7.9%

12.3%
14.7%

12.7%
16.7%

8.5%
6.4%

11.0%
7.7%

5.6%
10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,755）
⼥⼦（n=1,912）
男⼦（n=1,806）

計（n=1,085）
⼥⼦（n=545）
男⼦（n=533）
計（n=1,261）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=581）
計（n=1,402）
⼥⼦（n=700）
男⼦（n=692）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⾃分の将来の夢や、⽬標を持っている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
と い

１１  あなたは、自分
じ ぶ ん

の体
からだ

や気持
き も

ちで気
き

になることはありますか。（あてはまるものすべてに〇

をつけてください。気
き

になることがない人
ひ と

は、14番
ば ん

だけに〇をつけてください） 

 

 
【⼼⾝について気になること】 

 
 

 

10.7%
11.8%
9.7%
7.4%
8.9%

6.0%
11.1%
12.2%
10.1%
13.0%
13.8%
12.3%

0.0% 20.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

眠れない

11.6%
13.6%
9.7%
13.4%
16.8%

10.2%
13.5%
15.3%
11.6%

8.6%
9.6%
7.7%

0.0% 20.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

よく頭が痛くなる

2.0%
2.3%
1.7%
1.4%
1.3%
1.5%
2.3%
3.0%
1.5%
2.3%
2.5%
2.1%

0.0% 20.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⻭が痛い

18.8%
22.1%

15.7%
18.6%

25.0%
12.4%

19.9%
22.8%

17.0%
18.2%
19.1%
17.1%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

不安な気持ちになる



 

24 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

6.2%
7.2%
5.4%
7.1%
8.1%
6.3%
5.9%
7.9%

3.9%
5.8%
5.9%
5.9%

0.0% 20.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

ものを⾒づらい

3.5%
3.8%
3.4%
3.8%
4.9%
2.7%
3.9%
3.7%
4.2%
3.0%
2.9%
3.2%

0.0% 20.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

聞こえにくい

15.6%
18.4%

12.8%
16.9%
19.4%

14.2%
17.8%
21.3%

14.3%
12.8%
15.1%

10.6%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

よくおなかがいたくなる
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3.1%
3.1%
3.2%
2.3%
3.0%
1.8%
2.4%
1.9%
2.9%
4.4%
4.3%
4.6%

0.0% 20.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

よくかぜをひく

20.7%
21.3%
20.2%

14.4%
16.5%

12.3%
20.6%
21.1%
20.0%
25.7%
25.0%
26.4%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

よくかゆくなる

17.5%
20.6%

14.4%
19.4%

25.9%
13.2%
17.1%
21.0%

13.1%
16.4%
16.3%
16.4%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

まわりが気になる

22.0%
24.4%

19.9%
26.9%
33.1%

21.0%
22.1%
23.6%
20.6%

18.5%
18.5%
18.6%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

やる気が起きない
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18.9%
21.2%

16.7%
16.3%
19.9%

12.6%
21.1%
24.2%

17.8%
19.2%
19.4%
19.1%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

イライラする

7.0%
7.4%
6.5%
5.4%
5.9%
5.0%
9.5%
10.5%
8.3%
6.0%
5.8%
6.1%

0.0% 20.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼼⾝で気になること：
その他

31.5%
31.4%
31.7%
34.7%
32.8%
36.5%

30.2%
30.0%
30.0%
30.5%
31.6%
29.4%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

気になることはない

1.3%
0.9%
1.6%
1.5%
0.8%
1.9%
1.1%
1.1%
1.1%
1.3%
0.9%
1.7%

0.0% 20.0%

計（n=4,272）
⼥⼦（n=2,131）
男⼦（n=2,087）

計（n=1,236）
⼥⼦（n=607）
男⼦（n=620）
計（n=1,401）
⼥⼦（n=724）
男⼦（n=664）
計（n=1,613）
⼥⼦（n=800）
男⼦（n=803）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼼⾝で気になること：
無回答
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問
と い

１２  あなたは、普段
ふ だ ん

の生活
せ いか つ

のなかで、幸
しあわ

せな気持
き も

ちになることはどれくらいありますか。（あ

てはまるもの１つに〇をつけてください） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50.6%
55.6%

45.1%
47.0%

50.9%
42.6%

54.2%
59.5%

48.0%
50.2%

55.5%
44.5%

40.9%
37.4%

44.8%
42.6%

40.0%
45.4%

37.9%
33.1%

43.4%
42.2%

39.3%
45.4%

7.6%

6.5%
8.7%
9.2%
8.0%

10.7%
7.2%
6.9%
7.5%
6.6%

5.1%
8.2%

1.0%
0.5%
1.4%
1.2%
1.1%
1.3%
0.7%
0.5%
1.0%
1.0%
0.1%
1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,772）
⼥⼦（n=1,926）
男⼦（n=1,809）

計（n=1,092）
⼥⼦（n=550）
男⼦（n=535）
計（n=1,264）
⼥⼦（n=664）
男⼦（n=587）
計（n=1,409）
⼥⼦（n=712）
男⼦（n=687）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

ふだんの⽣活のなかで、
幸せな気持ちになること

よくある ときどきある あまりない まったくない



 

28 
 

問
と い

１３  あなたは、おうちや学校
が っ こ う

のほかに、ほっとできたり、安心
あ ん し ん

して話
はなし

をできたりする場所
ば し ょ

があ

りますか。（あてはまるもの１つに〇をつけてください） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64.2%
62.8%
65.5%

62.7%
60.0%

65.2%
64.1%
62.9%
65.5%
65.2%
64.9%
65.8%

10.0%
10.0%

10.2%
11.0%

11.8%
10.2%

10.5%
10.8%

10.3%
8.9%
7.7%
10.1%

25.8%
27.2%
24.3%

26.3%
28.2%
24.6%
25.4%
26.3%
24.3%
25.8%
27.3%
24.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,774）
⼥⼦（n=1,925）
男⼦（n=1,812）

計（n=1,094）
⼥⼦（n=550）
男⼦（n=537）
計（n=1,263）
⼥⼦（n=665）
男⼦（n=585）
計（n=1,410）
⼥⼦（n=710）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

家や学校のほかに、ほっとできたり
安⼼して話をできたりする場所がある

ある ない わからない
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問
と い

１４  あなたは、次
つ ぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～カ
か

のそれぞれについて、あては

まるもの１つに〇をつけてください） 

 

 
 

69.8%
69.9%
69.4%
71.7%
71.6%
71.9%
71.8%
70.6%
72.7%

66.5%
67.9%

64.8%

25.5%
26.0%
25.1%
23.7%
24.1%
23.3%
23.7%
24.9%

22.8%
28.4%
28.6%

28.4%

3.8%
3.3%
4.5%
3.5%
2.9%
4.3%
3.8%
3.4%
4.2%
4.1%
3.4%

4.9%

0.9%
0.8%
1.0%
1.0%
1.4%
0.6%
0.7%
1.0%
0.3%
1.0%
0.1%
1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,784）
⼥⼦（n=1,929）
男⼦（n=1,819）

計（n=1,099）
⼥⼦（n=552）
男⼦（n=540）
計（n=1,269）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=589）
計（n=1,410）
⼥⼦（n=710）
男⼦（n=690）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

おうちの⼈はしっかり聞いてくれる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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67.8%
68.9%

66.4%
69.0%
70.3%

67.9%
68.7%
68.7%
68.3%

66.0%
68.0%

63.7%

26.9%
26.6%

27.4%
26.8%
24.6%
28.9%

25.0%
26.3%
23.8%

28.8%
28.5%

29.2%

3.9%
3.3%

4.6%
3.1%
3.8%
2.4%

4.4%
3.1%

5.9%
4.0%
2.9%

5.1%

1.4%
1.2%
1.6%
1.0%
1.3%
0.7%
1.9%
1.8%
2.0%
1.3%
0.6%
2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,785）
⼥⼦（n=1,929）
男⼦（n=1,819）

計（n=1,095）
⼥⼦（n=549）
男⼦（n=539）
計（n=1,270）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=589）
計（n=1,413）
⼥⼦（n=712）
男⼦（n=691）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

困ったときは、おうちの⼈が
絶対に助けてくれる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

56.3%
58.3%

54.4%
51.0%

47.9%
54.2%
57.3%
60.6%

53.9%
59.5%

64.3%
55.0%

30.1%
28.5%

31.6%
32.7%

35.2%
30.4%

28.8%
25.9%

31.7%
29.3%

25.7%
32.4%

9.2%
9.3%

9.0%
10.4%
10.5%
10.0%

9.6%
10.2%
9.0%

7.7%
7.5%

8.1%

4.4%
3.9%
5.0%
5.8%
6.4%
5.4%
4.3%
3.3%

5.3%
3.5%
2.5%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,781）
⼥⼦（n=1,930）
男⼦（n=1,814）

計（n=1,097）
⼥⼦（n=551）
男⼦（n=539）
計（n=1,267）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=586）
計（n=1,410）
⼥⼦（n=711）
男⼦（n=689）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

学校ですごすのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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41.2%
47.1%

35.2%
47.3%

54.5%
40.0%
39.6%

46.5%
31.9%

38.1%
42.1%

34.3%

44.5%
41.2%

47.6%
40.5%

34.8%
46.2%

45.0%
40.8%

49.5%
46.8%

46.6%
47.2%

11.4%
9.2%

13.8%
9.8%
9.1%

10.6%
12.2%

9.6%
15.2%
12.1%

8.9%
15.1%

2.9%
2.4%
3.4%
2.4%
1.6%
3.2%
3.2%
3.1%
3.4%
3.0%
2.4%
3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,775）
⼥⼦（n=1,926）
男⼦（n=1,812）

計（n=1,093）
⼥⼦（n=549）
男⼦（n=537）
計（n=1,266）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=586）
計（n=1,409）
⼥⼦（n=710）
男⼦（n=689）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

困ったときは、友だちが絶対に助けてくれる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

66.0%
66.6%
65.5%

60.4%
60.5%
60.0%

66.2%
66.6%
65.9%

70.4%
71.4%
69.4%

23.9%
23.5%
24.3%

28.5%
26.9%
30.1%

24.0%
24.3%
23.6%
20.3%
20.3%

20.2%

6.7%
6.7%
6.8%
7.6%

8.2%
7.1%
7.0%
6.7%

7.5%
5.7%
5.5%

6.0%

3.3%
3.1%
3.5%
3.6%
4.4%
2.8%
2.8%
2.4%
3.1%
3.6%
2.8%
4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,779）
⼥⼦（n=1,928）
男⼦（n=1,814）

計（n=1,095）
⼥⼦（n=550）
男⼦（n=538）
計（n=1,270）
⼥⼦（n=668）
男⼦（n=589）
計（n=1,407）
⼥⼦（n=710）
男⼦（n=687）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

親のほかに、⼼配してくれる⼤⼈の⼈がいる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない



 

32 
 

 
 
 

  

38.9%
40.1%

37.7%
29.4%
30.5%

28.1%
38.1%
39.4%

36.7%
47.0%
48.1%

46.0%

34.5%
36.7%

32.0%
35.1%

38.9%
31.3%

35.9%
37.2%

34.1%
32.7%

34.6%
30.7%

17.1%
15.7%

18.7%
21.3%

19.5%
23.3%

17.3%
16.8%

18.2%
13.6%

11.7%
15.6%

9.5%
7.5%

11.6%
14.1%
11.1%

17.2%
8.7%

6.6%
11.0%

6.7%
5.6%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,785）
⼥⼦（n=1,928）
男⼦（n=1,820）

計（n=1,097）
⼥⼦（n=550）
男⼦（n=540）
計（n=1,269）
⼥⼦（n=667）
男⼦（n=589）
計（n=1,412）
⼥⼦（n=711）
男⼦（n=691）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

地域で⾏われるお祭りやイベントによく⾏く

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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保護者アンケート集計結果 
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問
と い

１  このアンケート
あ ん け ー と

を学校
が っ こ う

から持
も

って帰
か え

ってきたお子
こ

さんから見
み

たときの、あなたの関係
か ん け い

（続柄
ぞ く が ら

）を教
お し

えてください。（〇は 1 つ）  ※ 母親
は は お や

・父親
ち ち お や

には、配偶
は い ぐ う

関係
か ん け い

・パートナー
ぱ ー と な ー

・内縁
な い え ん

関係
か ん け い

の方
か た

などを含
ふ く

みます。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

92.4%
92.9%

91.8%
93.7%
94.3%

93.0%
91.2%

91.9%
90.2%

92.5%
92.8%

92.3%

7.3%
6.9%

7.7%
6.1%

5.7%
6.7%

8.3%
7.7%

9.0%
7.4%
7.1%

7.5%

0.2%
0.1%

0.2%
0.1%
0.0%

0.2%
0.4%
0.3%

0.5%
0.1%
0.1%
0.1%

0.1%
0.0%
0.2%
0.1%
0.0%
0.2%
0.2%
0.1%
0.3%
0.1%
0.0%
0.1%

85% 90% 95% 100%

計（n=4,214）
⼥⼦（n=2,108）
男⼦（n=2,057）

計（n=1,223）
⼥⼦（n=598）
男⼦（n=616）
計（n=1,379）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=653）
計（n=1,591）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=788）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どもと回答者の続柄

⺟親 ⽗親 祖⽗⺟ その他
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問
と い

２  初
は じ

めて親
お や

となった年齢
ね ん れ い

は何歳
な ん さ い

ですか。（〇は 1 つ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.8%

0.8%

0.8%

0.6%

0.7%

0.5%

0.7%

0.4%

1.1%

1.0%

1.1%

0.9%

7.4%

7.3%

7.5%

8.6%

7.0%

10.1%

6.7%

8.2%
4.9%

7.0%

6.5%

7.6%

32.9%

32.6%

33.5%

34.6%

34.4%

34.9%

32.5%

32.0%

33.3%

32.3%

31.9%

32.5%

38.9%

39.6%

37.8%

37.0%

39.1%
34.9%

39.3%

38.5%

40.2%

39.5%

40.9%

38.0%

16.3%

15.6%

17.2%

16.1%

15.9%

16.5%

16.5%

15.9%

17.0%

16.5%

15.2%

17.8%

3.7%

4.1%

3.3%

3.1%

3.0%

3.1%

4.2%

4.9%

3.5%

3.7%

4.3%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,208）
⼥⼦（n=2,109）
男⼦（n=2,052）

計（n=1,219）
⼥⼦（n=599）
男⼦（n=613）
計（n=1,378）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=652）
計（n=1,590）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=787）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

初めて親となった年齢

10代 20〜24歳 25〜29歳 30〜34歳 35〜39歳 40歳以上
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問
と い

３  お子
こ

さんは 1日
に ち

あたりどれくらい歯
は

みがきをしますか。（〇は１つ） ※学校
が っ こ う

の給食後
き ゅ う し ょ く ご

を除
の ぞ

きます。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

68.5%
69.8%

67.1%
71.3%
72.5%

70.3%
66.5%
67.1%
65.8%
67.9%
70.1%

65.7%

29.9%
28.5%

31.3%
26.7%
25.5%

27.8%
31.4%
30.5%
32.4%
31.0%
28.9%

33.1%

1.6%
1.6%
1.5%
1.8%
1.8%
1.6%
2.0%
2.1%
1.8%
1.1%
1.0%
1.1%

0.1%
0.1%
0.1%
0.2%
0.2%
0.3%
0.1%
0.3%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,214）
⼥⼦（n=2,108）
男⼦（n=2,056）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,376）
⼥⼦（n=714）
男⼦（n=652）
計（n=1,590）
⼥⼦（n=793）
男⼦（n=788）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

1⽇当たりの⻭みがき回数

1⽇2回以上 1⽇1回以上 毎⽇はみがかない わからない
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問
と い

４  お子
こ

さんは、ふだんの朝食
ちょうしょく

・夕食
ゆうしょく

で野菜
や さ い

料理
り ょ う り

（いも類
る い

は除
の ぞ

きます）をどのくらい食
た

べます

か。（〇は１つ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17.3%
16.7%
17.7%
19.0%
17.3%
20.7%

17.4%
18.7%

15.6%
15.8%
14.3%
17.2%

16.7%
17.6%
15.8%
15.8%

16.7%
15.1%

18.2%
19.0%

17.2%
16.1%
16.9%
15.1%

59.3%
59.1%
59.9%
58.3%
59.5%
57.4%
58.6%
57.6%

60.0%
60.8%
60.1%
61.7%

5.5%
5.6%
5.4%
5.1%
5.2%
5.2%
4.9%
3.6%

6.4%
6.2%
7.7%
4.6%

1.2%
1.1%
1.3%
1.6%
1.3%
1.6%
0.9%
1.0%
0.8%
1.2%
1.0%
1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,210）
⼥⼦（n=2,107）
男⼦（n=2,053）

計（n=1,224）
⼥⼦（n=600）
男⼦（n=615）
計（n=1,377）
⼥⼦（n=715）
男⼦（n=652）
計（n=1,587）
⼥⼦（n=792）
男⼦（n=786）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

野菜料理を⾷べる頻度

毎⽇、朝⾷と⼣⾷どちらも だいたい、朝⾷と⼣⾷どちらも
毎⽇、朝⾷と⼣⾷どちらか 週に２〜３⾷
週に１⾷以下
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問
と い

５  お子
こ

さんは、学校
が っ こ う

以外
い が い

で学習
がくしゅう

塾
じゅく

や習
な ら

い事
ご と

に行
い

っていますか。行
い

っているものや、やってい

るもの全部
ぜ ん ぶ

に〇をつけてください。何
な に

もしていない場合
ば あ い

は、10番
ば ん

だけに〇をつけてください。 

 

 

 
 

 

47.1%
46.1%
47.9%

66.6%
63.9%

69.5%
47.5%
47.3%

47.6%
31.3%
31.5%
31.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：学習塾（家庭教師を含む）

20.8%
29.7%

11.6%
12.5%

19.1%
5.8%

22.4%
31.4%

12.4%

25.9%
36.1%

15.5%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：⾳楽
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11.4%
15.3%

7.3%
6.2%
9.7%

2.8%
12.4%

16.3%
7.8%
14.6%

18.6%
10.4%

0.0% 20.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：習字

9.3%
10.2%
8.3%

3.1%
4.5%

1.8%
11.2%
11.6%
10.8%
12.4%
13.4%

11.3%

0.0% 20.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：そろばん

51.0%
40.5%

61.7%
21.1%

12.3%
29.9%

56.3%
42.7%

71.1%

69.5%
59.9%

78.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：スポーツ
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21.1%
23.9%

18.3%
15.7%
17.1%

14.3%
23.2%

27.4%
18.9%
23.4%
25.8%

20.9%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：英会話など

2.2%
3.0%
1.4%
1.2%
1.8%
0.6%
2.4%
3.1%
1.7%
2.8%
3.9%
1.6%

0.0% 20.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：
絵画などの芸術

10.3%
18.6%

1.8%

5.3%
10.1%

0.6%
11.6%

20.1%
2.3%

13.1%
23.7%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：バレエ・ダンス
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10.3%
8.1%
12.5%

7.3%
7.8%
6.8%
10.4%
7.8%

13.1%
12.6%

8.4%
16.3%

0.0% 20.0%

計（n=4,220）
⼥⼦（n=2,110）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,225）
⼥⼦（n=600）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：その他

9.3%
9.7%
8.8%
13.6%
13.8%
13.3%

7.8%
7.8%
7.6%

7.3%
8.3%
6.3%

0.0% 20.0%

計（n=4,220）
⼥⼦（n=2,110）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,380）
⼥⼦（n=715）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：
何もしていない

0.2%
0.1%
0.3%
0.3%
0.3%
0.3%
0.2%
0.0%
0.5%
0.1%
0.0%
0.1%

0.0% 20.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

習い事：無回答
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問
と い

６  あなたのご家庭
か て い

では、お子
こ

さんに対
た い

して次
つ ぎ

のことをしていますか。（ア
あ

～ク
く

について〇は 1

つずつ） 

 

 

 

40.1%
37.6%

42.5%
25.4%
25.1%
25.9%

41.3%
37.8%

44.9%
50.3%

47.0%
53.5%

47.8%
48.0%

47.7%
53.2%

49.5%
56.6%

48.2%
50.3%

46.1%
43.4%

44.9%
42.1%

9.2%
10.9%

7.6%
15.9%

18.2%
13.7%

7.9%
8.9%

6.9%
5.3%
7.2%
3.3%

2.8%
3.4%
2.2%

5.5%
7.2%
3.8%
2.5%
3.0%
2.0%
1.0%
0.9%
1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,172）
⼥⼦（n=2,088）
男⼦（n=2,034）

計（n=1,209）
⼥⼦（n=594）
男⼦（n=606）
計（n=1,364）
⼥⼦（n=706）
男⼦（n=648）
計（n=1,577）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どもを決まった時刻に寝かせるようにしている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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92.7%
92.1%
93.5%

89.0%
87.4%
90.6%
93.3%
93.5%
92.9%
95.2%
94.3%
96.1%

5.7%
5.9%
5.3%

8.9%
9.7%

8.1%
4.5%
4.4%
4.6%

4.1%
4.4%
3.7%

0.9%
1.1%
0.7%
1.1%
1.2%
1.0%
1.2%
1.3%
1.1%
0.4%
0.8%
0.1%

0.7%
1.0%
0.5%
1.0%
1.7%
0.3%
1.1%
0.8%
1.4%
0.3%
0.5%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,176）
⼥⼦（n=2,091）
男⼦（n=2,035）

計（n=1,212）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=608）
計（n=1,367）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=648）
計（n=1,575）
⼥⼦（n=787）
男⼦（n=779）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

毎⽇⼦どもに朝⾷を⾷べさせている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

49.1%
47.1%

51.2%
43.9%

41.8%
46.3%
50.1%

47.2%
53.4%
52.2%
50.9%
53.1%

39.0%
40.1%

38.0%
44.1%

45.2%
43.0%
37.0%

39.0%
34.9%

36.9%
37.3%
36.7%

9.0%
9.4%
8.5%

8.4%
8.7%
7.9%

9.7%
10.6%

8.6%
8.8%
8.8%
8.9%

2.9%
3.4%
2.3%
3.6%
4.2%
2.8%
3.2%
3.3%
3.1%
2.2%
3.0%
1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,171）
⼥⼦（n=2,089）
男⼦（n=2,032）

計（n=1,209）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=605）
計（n=1,364）
⼥⼦（n=706）
男⼦（n=648）
計（n=1,576）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=779）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

計画的に勉強するよう⼦どもに促している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない



 

44 
 

 
 

 
 

47.5%
48.4%
46.5%

41.2%
43.9%

38.7%
50.1%
48.9%
51.2%
50.1%
51.5%

48.7%

46.8%
46.6%

46.9%
51.0%
49.9%

51.9%
44.5%
46.0%

43.3%
45.4%
44.7%

46.1%

5.4%
4.7%
6.1%
7.4%
6.2%

8.7%
4.9%
4.8%
5.0%
4.2%
3.4%
5.0%

0.4%
0.2%
0.5%
0.3%
0.0%
0.7%
0.4%
0.3%
0.6%
0.3%
0.4%
0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,174）
⼥⼦（n=2,091）
男⼦（n=2,033）

計（n=1,211）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=607）
計（n=1,363）
⼥⼦（n=708）
男⼦（n=645）
計（n=1,578）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=781）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どものよい所をほめるなどして
⾃信を持たせるようにしている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

57.1%
62.8%

51.2%
49.7%

56.7%
42.5%

59.8%
65.5%

53.6%
60.4%

65.0%
55.9%

37.1%
33.5%

40.9%
42.1%

37.7%
47.0%

35.5%
31.6%

39.6%
34.6%

32.0%
37.2%

5.2%
3.3%

7.2%
7.3%
4.9%

9.4%

4.2%
2.7%

6.0%
4.6%
2.7%

6.5%

0.6%
0.4%
0.7%
0.9%
0.7%
1.2%
0.4%
0.1%
0.8%
0.4%
0.4%
0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,174）
⼥⼦（n=2,090）
男⼦（n=2,034）

計（n=1,210）
⼥⼦（n=594）
男⼦（n=607）
計（n=1,365）
⼥⼦（n=708）
男⼦（n=647）
計（n=1,577）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どもと学校での出来事について話す

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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75.1%
76.2%
74.3%

64.7%
65.9%

63.5%
75.7%
75.6%
75.6%

82.9%
84.5%

81.5%

18.1%
16.9%
19.1%

26.7%
25.0%
28.3%

17.0%
16.6%

17.6%
12.2%
11.1%

13.1%

4.9%
4.9%
4.9%

6.2%
6.1%
6.4%
5.6%
6.2%
4.9%
3.2%
2.8%
3.6%

1.9%
2.0%
1.8%
2.4%
3.0%
1.8%
1.7%
1.6%
1.9%
1.8%
1.7%
1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,177）
⼥⼦（n=2,091）
男⼦（n=2,036）

計（n=1,212）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=608）
計（n=1,367）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=648）
計（n=1,576）
⼥⼦（n=787）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

平⽇、⼣⾷を⼦どもと⼀緒に⾷べる

あてはまる
どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない

55.1%
58.1%

51.9%
52.8%
54.6%

51.0%
55.8%
58.8%

52.2%
56.2%
60.2%

52.4%

39.0%
37.2%

40.9%
40.4%
39.3%

41.6%
38.6%
36.6%

41.0%
38.1%

36.0%
40.1%

5.7%
4.5%

6.8%
6.4%
5.9%
6.9%
5.3%
4.4%

6.3%
5.5%
3.7%

7.2%

0.3%
0.1%
0.4%
0.3%
0.2%
0.5%
0.3%
0.1%
0.5%
0.2%
0.1%
0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,176）
⼥⼦（n=2,090）
男⼦（n=2,036）

計（n=1,212）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=608）
計（n=1,365）
⼥⼦（n=707）
男⼦（n=648）
計（n=1,577）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⾃分でできることは⾃分でさせている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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36.6%
39.6%

33.8%
38.6%
41.2%

35.9%
37.5%
40.6%

34.0%
34.5%
37.3%

32.0%

53.4%
52.2%

54.5%
53.9%

53.2%
54.5%
54.1%
51.3%

57.1%
52.3%

52.1%
52.2%

9.5%
7.8%

11.3%
7.3%

5.4%
9.2%
7.8%
7.3%
8.3%

12.7%
10.1%

15.3%

0.5%
0.5%
0.5%
0.2%
0.2%
0.3%
0.7%
0.7%
0.6%
0.5%
0.5%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,172）
⼥⼦（n=2,088）
男⼦（n=2,034）

計（n=1,210）
⼥⼦（n=594）
男⼦（n=607）
計（n=1,367）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=648）
計（n=1,573）
⼥⼦（n=785）
男⼦（n=779）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どものプライバシーを尊重している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
と い

７  お子
こ

さんの携
け い

帯電話
た い で ん わ

やスマートフォン
す ま ー と ふ ぉ ん

の使
つか

い方
か た

についてルール
る ー る

や約束
や く そ く

を守
ま も

るように促
うなが

し

ていますか。（〇は 1 つ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

39.1%

40.6%

37.5%

43.6%

42.1%

45.0%

38.0%

42.2%

33.4%

36.5%

38.0%

35.0%

30.6%

32.7%

28.3%

42.6%

44.9%

40.7%

32.7%

34.2%
30.6%

19.5%

22.0%

16.8%

3.5%

4.0%

3.1%

4.5%

4.8%
4.1%

3.3%

3.6%

3.0%

3.0%

3.6%

2.4%

0.7%

0.8%

0.5%

1.4%

1.6%

1.2%

0.5%

0.9%

0.0%

0.2%

0.0%

0.4%

26.2%

22.0%

30.6%

7.9%

6.6%

9.1%

25.5%

19.1%

33.1%

40.9%

36.3%

45.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,960）
⼥⼦（n=1,974）
男⼦（n=1,938）

計（n=1,155）
⼥⼦（n=561）
男⼦（n=585）
計（n=1,280）
⼥⼦（n=669）
男⼦（n=602）
計（n=1,503）
⼥⼦（n=744）
男⼦（n=751）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

携帯電話・スマートフォン使⽤の
ルールや約束を守るよう促す

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
携帯電話やスマートフォンを持たせていない
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問
と い

８  あなたのご家庭
か て い

では、お子
こ

さんと一緒
い っ し ょ

に次
つ ぎ

の施設
し せ つ

にどれくらい行
い

きますか。（ア
あ

～ウ
う

につ

いて〇は 1 つずつ） 

 

 

 
 

1.0%
1.2%
0.8%
0.8%
0.3%
1.3%
1.4%
2.0%
0.6%
0.9%
1.1%
0.6%

5.8%
6.9%

4.6%
4.5%
5.5%
3.5%
6.3%
7.4%

5.3%
6.3%
7.4%

5.0%

12.1%
13.5%

10.4%
10.1%

12.9%
7.1%

11.8%
11.3%

12.4%
13.6%

15.9%
11.4%

17.2%
18.8%

15.7%
17.1%
16.6%

17.6%
17.1%

20.4%
13.5%

17.6%
19.1%

16.0%

12.0%
12.7%

11.1%
13.0%

14.6%
11.0%

12.3%
13.0%

11.5%
11.0%

11.1%
10.9%

31.7%
29.7%

33.9%
35.7%

32.9%
38.7%

31.6%
31.0%

32.3%
28.8%

26.1%
31.5%

20.2%
17.2%

23.4%
18.9%
17.0%

20.8%
19.4%

15.0%
24.4%
21.8%
19.2%

24.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,169）
⼥⼦（n=2,087）
男⼦（n=2,032）

計（n=1,211）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=607）
計（n=1,361）
⼥⼦（n=707）
男⼦（n=644）
計（n=1,575）
⼥⼦（n=785）
男⼦（n=781）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⽂化経験：美術館や劇場

⽉1回程度 2〜3か⽉に1回程度 半年に1回程度 1年に1回程度
2〜3年に1回程度 ほとんど⾏かない ⾏ったことがない
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1.2%
1.1%
1.2%
0.2%
0.2%
0.2%
1.0%
1.1%
0.8%
2.1%
1.7%
2.3%

5.3%
4.7%
5.7%

1.9%
2.4%
1.5%

5.1%
3.8%
6.2%

8.0%
7.4%
8.7%

13.9%
12.5%

15.4%
7.3%
6.1%
8.4%

15.1%
12.9%

17.4%
18.0%

16.9%
19.1%

24.1%
24.1%

24.1%
19.2%

19.2%
19.4%

22.8%
21.9%

23.8%
28.9%

29.8%
28.0%

18.3%
17.8%

18.8%
21.6%
21.8%
21.1%

21.4%
21.4%

21.6%
13.1%

11.6%
14.7%

28.1%
29.6%

26.7%
39.4%

38.2%
41.0%

26.8%
30.1%

23.3%
20.6%

22.5%
18.3%

9.2%
10.3%

8.1%
10.5%
12.3%

8.4%
7.9%
8.8%
6.9%

9.4%
10.1%
8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,173）
⼥⼦（n=2,087）
男⼦（n=2,036）

計（n=1,211）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=607）
計（n=1,365）
⼥⼦（n=707）
男⼦（n=648）
計（n=1,575）
⼥⼦（n=785）
男⼦（n=781）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⽂化経験：博物館や科学館

⽉１回程度 2〜3か⽉に１回程度 半年に1回程度 1年に1回程度
2〜3年に1回程度 ほとんど⾏かない ⾏ったことがない

19.2%
22.9%

15.5%
8.4%
11.0%

5.8%
19.5%

24.0%
14.7%

27.2%
30.8%

23.8%

14.4%
15.1%

13.4%
9.5%

9.8%
9.1%

15.5%
15.9%

15.0%
17.1%

18.5%
15.5%

13.1%
13.7%

12.7%
10.2%

12.6%
7.7%

15.7%
15.0%

16.5%
13.3%

13.2%
13.3%

11.2%
11.6%

10.9%
13.6%

15.7%
11.7%

10.9%
10.6%

11.1%
9.8%

9.6%
10.1%

5.2%
4.8%

5.7%
7.4%

6.1%
8.6%

5.0%
4.2%

6.0%
3.9%

4.5%
3.3%

31.1%
27.2%

35.1%
44.7%

39.6%
50.1%

28.0%
25.5%

30.9%
23.2%

19.2%
27.0%

5.7%
4.7%
6.6%
6.3%
5.2%
7.1%
5.3%
4.8%
5.9%
5.5%
4.2%
6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,173）
⼥⼦（n=2,087）
男⼦（n=2,036）

計（n=1,209）
⼥⼦（n=593）
男⼦（n=607）
計（n=1,367）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=648）
計（n=1,575）
⼥⼦（n=785）
男⼦（n=781）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⽂化経験：図書館

⽉１回程度 2〜3か⽉に１回程度 半年に1回程度 1年に1回程度
2〜3年に1回程度 ほとんど⾏かない ⾏ったことがない
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問
と い

９  あなたは、次
つ ぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～エ
え

について〇は１つずつ） 

 

 

 

83.0%
82.0%
84.1%

74.6%
73.9%
75.2%

85.1%
83.8%
86.7%
87.6%
86.5%
89.0%

14.6%
15.4%
13.6%

20.3%
20.5%
20.2%

13.1%
14.7%
11.3%
11.4%
12.3%
10.3%

2.1%
2.2%
2.1%

4.5%
4.9%
3.9%
1.5%
1.1%
2.0%
0.9%
1.1%
0.6%

0.3%
0.3%
0.2%
0.7%
0.7%
0.7%
0.2%
0.4%
0.0%
0.1%
0.0%
0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,177）
⼥⼦（n=2,092）
男⼦（n=2,035）

計（n=1,212）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=608）
計（n=1,366）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=647）
計（n=1,577）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

学校の⾏事（授業参観や運動会など）への参加

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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9.4%
8.4%
10.4%
7.3%

5.6%
9.0%
10.5%
9.6%
11.6%
10.0%
9.5%
10.5%

25.8%
26.8%
24.8%

24.3%
25.9%
22.5%

26.4%
26.9%

26.1%

26.5%
27.4%
25.4%

40.2%
39.7%
40.9%

42.6%
41.1%
44.6%

40.6%
40.5%
41.0%

37.9%
38.0%

38.1%

24.6%
25.0%
23.9%

25.8%
27.4%

23.8%
22.4%
23.0%
21.3%

25.6%
25.0%

26.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,175）
⼥⼦（n=2,090）
男⼦（n=2,035）

計（n=1,211）
⼥⼦（n=594）
男⼦（n=608）
計（n=1,366）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=647）
計（n=1,576）
⼥⼦（n=787）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

ボランティアでの学校⽀援に積極的参加

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

12.6%
12.9%
12.4%

7.1%
6.4%
7.7%

13.6%
12.8%
14.4%
16.1%
17.9%

14.4%

33.7%
34.5%

33.1%
27.1%
28.1%
26.2%

34.7%
35.4%

34.2%
38.2%

38.6%
37.7%

33.8%
33.4%

34.0%
40.0%
39.2%
40.8%

32.4%
33.7%

30.7%
30.1%
28.8%

31.5%

19.9%
19.2%
20.5%

25.8%
26.4%

25.3%
19.3%
18.1%

20.7%
15.6%
14.7%

16.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,175）
⼥⼦（n=2,092）
男⼦（n=2,034）

計（n=1,212）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=608）
計（n=1,365）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=646）
計（n=1,577）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

地域の⾏事に⼦どもと⼀緒に参加

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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21.9%
21.4%
22.7%

19.3%
17.5%
21.5%
22.9%
21.4%
24.8%
23.0%
24.3%

21.8%

52.1%
52.4%
51.9%

51.8%
51.2%

52.2%
51.3%
52.3%

50.2%
53.2%
53.4%

53.0%

19.2%
19.0%
19.3%

20.9%
21.5%

20.1%
19.4%
19.7%
19.0%
17.7%
16.5%

18.9%

6.8%
7.2%
6.2%

8.0%
9.8%

6.2%
6.3%
6.6%
6.1%
6.1%
5.9%
6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,135）
⼥⼦（n=2,073）
男⼦（n=2,013）

計（n=1,200）
⼥⼦（n=590）
男⼦（n=601）
計（n=1,348）
⼥⼦（n=700）
男⼦（n=638）
計（n=1,566）
⼥⼦（n=783）
男⼦（n=774）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

地域には、⼦どもの教育に関わってくれる⼈が
多いと思う

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
と い

１０  あなたのご家庭
か て い

では、お子
こ

さんに対
た い

して次
つ ぎ

のことをしていますか。（ア
あ

～オ
お

について〇は

１つずつ） 

 

 

 
 

40.6%
43.3%

37.6%
31.7%
33.4%

29.7%
42.7%
45.0%

40.0%
45.5%
49.1%

41.8%

39.7%
39.2%

40.5%
46.2%

47.1%
45.7%

36.9%
35.8%

38.3%
37.3%

36.3%
38.3%

15.7%
14.0%

17.4%
17.4%
15.0%

19.5%
15.8%
15.1%

16.7%
14.3%
12.2%

16.4%

4.0%
3.6%
4.5%
4.8%
4.5%
5.1%
4.5%
4.1%
5.1%
2.9%
2.4%
3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,175）
⼥⼦（n=2,092）
男⼦（n=2,034）

計（n=1,210）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=606）
計（n=1,367）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=648）
計（n=1,577）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どもに本を読むようにすすめている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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18.6%
20.4%

16.5%
13.1%
15.5%

10.7%
19.2%
20.2%

17.9%
22.1%
24.4%

19.8%

38.2%
39.1%

37.4%
33.6%

34.2%
33.1%

39.1%
40.7%

37.5%
40.9%

41.5%
40.7%

31.3%
29.7%

32.8%
36.1%

35.0%
37.4%

30.7%
29.0%

32.6%
28.1%

26.4%
29.5%

11.9%
10.7%

13.3%
17.1%

15.3%
18.8%

11.1%
10.2%

12.0%
8.8%
7.7%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,173）
⼥⼦（n=2,090）
男⼦（n=2,034）

計（n=1,210）
⼥⼦（n=594）
男⼦（n=607）
計（n=1,366）
⼥⼦（n=708）
男⼦（n=648）
計（n=1,576）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=779）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どもと読んだ本の感想を話している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

57.9%
58.6%
56.9%
56.6%
58.2%

55.2%
57.5%
57.3%
57.3%
59.0%
60.2%

57.9%

29.7%
29.9%

29.6%
31.2%
31.1%

31.6%
29.4%
29.3%

29.8%
28.9%
29.6%

27.9%

10.5%
9.7%

11.4%
10.0%
8.4%

11.4%
11.4%
11.7%
11.1%
10.1%

8.8%
11.7%

1.9%
1.8%
2.0%
2.1%
2.4%
1.8%
1.7%
1.7%
1.7%
2.0%
1.5%
2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,176）
⼥⼦（n=2,092）
男⼦（n=2,034）

計（n=1,211）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=607）
計（n=1,366）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=647）
計（n=1,577）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どもが⼩さいころ、絵本の読み聞かせをした

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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27.1%
28.7%

25.5%
27.1%
28.1%
26.4%
26.0%
27.6%

24.2%
28.0%
30.2%

25.9%

29.5%
30.2%

29.1%
33.2%
33.9%

32.7%
29.8%
30.2%

29.9%
26.5%

27.3%
25.5%

31.2%
30.2%

32.0%
30.0%
28.7%

30.9%
31.6%
30.0%

33.0%
31.6%

31.3%
32.1%

12.2%
10.9%

13.4%
9.7%
9.2%

10.1%
12.5%
12.1%
12.8%
13.9%
11.2%

16.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,175）
⼥⼦（n=2,092）
男⼦（n=2,034）

計（n=1,210）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=606）
計（n=1,367）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=648）
計（n=1,577）
⼥⼦（n=788）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どもが英語に触れるように意識している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

15.5%
16.5%

14.2%
13.5%
14.3%

12.4%
15.7%
16.5%
14.8%
16.6%
18.0%

15.2%

30.0%
31.8%

28.3%
30.3%

33.3%
27.7%

29.9%
29.6%
30.2%
30.0%

32.7%
27.1%

40.4%
38.4%

42.6%
42.1%

39.8%
44.6%

40.6%
39.9%
41.7%
38.8%

36.0%
41.9%

14.1%
13.3%
14.9%
14.0%
12.6%

15.3%
13.8%
14.0%
13.3%
14.5%
13.3%

15.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,172）
⼥⼦（n=2,091）
男⼦（n=2,032）

計（n=1,210）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=606）
計（n=1,367）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=648）
計（n=1,574）
⼥⼦（n=787）
男⼦（n=778）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

⼦どもがさまざまな国の⽂化に
触れるよう意識している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
と い

１１  あなたの家
い え

には、およそどのくらい本
ほ ん

がありますか。（〇は１つ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.0%
6.9%
7.2%
9.8%
8.7%
10.7%

5.9%
5.5%

6.3%

5.9%
6.7%

5.1%

16.6%
16.1%
17.3%

17.5%
16.6%

18.7%
17.5%

16.3%
18.9%

15.3%
15.6%

14.9%

43.4%
43.6%
42.9%
40.5%

41.5%
39.2%

42.3%
44.2%
40.0%
46.4%
44.6%
48.2%

16.6%
16.5%
17.0%
16.9%

17.0%
17.0%

16.8%
16.9%
16.8%

16.4%
15.9%
17.1%

10.6%
10.5%
10.8%
9.6%

10.1%
9.1%

12.0%
11.2%
13.0%
10.3%

10.3%
10.4%

5.7%
6.3%
4.8%
5.6%
6.1%
5.3%
5.5%
5.9%
4.9%
5.6%
6.9%
4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,170）
⼥⼦（n=2,088）
男⼦（n=2,032）

計（n=1,209）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=605）
計（n=1,363）
⼥⼦（n=706）
男⼦（n=647）
計（n=1,576）
⼥⼦（n=787）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

蔵書数

0〜10冊 11〜25冊 26〜100冊 101〜200冊 201〜500冊 501冊以上
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問
と い

１２  あなたは、お子
こ

さんにどの程度
て い ど

の学校
が っ こ う

まで進
す す

んでほしいと思
お も

っていますか。（〇は 1 つ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.1%
0.0%
0.1%
0.2%
0.2%
0.3%
0.1%
0.0%
0.2%
0.0%
0.0%
0.0%

3.1%
3.0%
3.2%
4.1%
3.7%
4.5%

3.1%
3.0%
3.1%
2.4%
2.4%
2.4%

4.6%
5.9%

3.2%
5.3%
7.2%

3.5%
3.6%
4.5%
2.6%
4.8%
6.1%

3.6%

2.3%
4.0%

0.6%
2.5%

4.7%
0.3%
2.0%
3.4%

0.5%
2.6%

4.1%
1.0%

75.5%
74.3%

77.0%
74.8%
71.1%

78.3%
76.3%

76.3%
76.5%

75.5%
74.9%

76.4%

4.8%
3.2%

6.5%
3.9%
2.2%
5.6%

4.8%
3.4%

6.5%
5.4%
3.7%

7.2%

1.1%
1.1%
0.9%
1.2%

1.5%
0.8%

1.2%
1.1%

1.1%
1.0%
0.9%
0.9%

8.5%
8.5%
8.3%
8.0%
9.4%
6.6%

9.0%
8.3%
9.6%
8.3%
7.9%
8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,173）
⼥⼦（n=2,090）
男⼦（n=2,033）

計（n=1,209）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=605）
計（n=1,367）
⼥⼦（n=709）
男⼦（n=648）
計（n=1,575）
⼥⼦（n=786）
男⼦（n=780）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

進学期待

中学校まで ⾼校まで
専⾨学校・各種学校まで 短期⼤学・⾼等専⾨学校まで
⼤学まで ⼤学院まで
その他 わからない
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問
と い

１３  お子
こ

さんは、保育所
ほ い く し ょ

・幼稚園
よ う ち え ん

・こども園
え ん

などに何歳児
な ん さ い じ

のころから通
か よ

われていましたか。

（〇は１つ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14.2%
14.0%
14.4%

11.9%
10.9%
13.0%
14.5%
15.3%
13.5%
15.7%
15.1%
16.2%

18.9%
20.0%
18.0%

16.3%
19.2%
13.5%

17.4%
17.3%
17.8%
22.2%
22.9%
21.6%

13.3%
13.4%

13.4%
12.0%

12.7%
11.5%

11.6%
11.4%

11.9%
15.9%
15.7%
16.0%

40.5%
40.0%

40.7%
42.1%
41.6%

42.5%
41.3%
40.8%
41.3%

38.6%
38.2%
38.8%

11.8%
11.6%
11.9%

15.0%
13.7%

16.2%
14.0%
14.5%
13.8%

7.2%
7.6%
6.9%

1.2%
0.9%
1.5%
2.6%
1.8%
3.2%
0.8%
0.6%
1.1%
0.4%
0.4%
0.5%

0.1%
0.1%
0.1%
0.1%
0.2%
0.0%
0.2%
0.1%
0.3%
0.1%
0.1%
0.0%

0.0%
0.0%
0.1%
0.0%
0.0%
0.0%
0.1%
0.0%
0.3%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,208）
⼥⼦（n=2,104）
男⼦（n=2,055）

計（n=1,224）
⼥⼦（n=599）
男⼦（n=616）
計（n=1,374）
⼥⼦（n=711）
男⼦（n=653）
計（n=1,589）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=786）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

就学前教育・保育を開始した年齢

0歳児から 1歳児から 2歳児から 3歳児から
4歳児から 5歳児から 通っていない わからない
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問
と い

１４  お子
こ

さんと一緒
い っ し ょ

に暮
く

らしているご家族
か ぞ く

について、あてはまる方
か た

の番号
ば ん ご う

すべてに〇をつけ

てください。 

※ このアンケートを持
も

って帰
か え

ってきたお子
こ

さんから見
み

たときの続柄
ぞ く が ら

でお答
こ た

えください。 

 

 

 
 

99.1%
99.3%
99.0%
98.8%
98.8%
98.7%
99.3%
99.2%
99.4%

99.4%
99.9%
98.9%

80.0% 100.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

家族構成：⺟親

93.6%
93.2%
94.1%

92.4%
91.5%
93.5%
93.3%
93.0%
93.6%

94.8%
94.7%
94.9%

80.0% 100.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

家族構成：⽗親



 

60 
 

 
 
 

 

5.3%
5.7%
4.8%
5.9%
5.8%
6.0%
5.2%
5.6%
4.9%
4.8%
5.8%
3.8%

0.0% 20.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

家族構成：祖⺟

2.9%
3.1%
2.6%
3.3%
3.5%
3.2%
2.4%
2.9%
1.8%
2.8%
2.9%
2.7%

0.0% 20.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

家族構成：祖⽗

75.4%

76.1%

75.1%

75.0%

76.9%

73.4%

75.1%

75.1%

75.7%

76.2%

76.4%

76.0%

60.0% 80.0%

計（n=4,221）

⼥⼦（n=2,111）

男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）

⼥⼦（n=601）

男⼦（n=616）

計（n=1,381）

⼥⼦（n=716）

男⼦（n=655）

計（n=1,592）

⼥⼦（n=794）

男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

家族構成：兄弟・姉妹

1.1%

1.4%

0.8%

0.9%

1.3%

0.5%

0.9%

1.0%

0.8%

1.5%

1.9%

1.1%

0.0% 20.0%

計（n=4,221）

⼥⼦（n=2,111）

男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）

⼥⼦（n=601）

男⼦（n=616）

計（n=1,381）

⼥⼦（n=716）

男⼦（n=655）

計（n=1,592）

⼥⼦（n=794）

男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

家族構成：その他
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0.2%

0.1%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.4%

0.3%

0.1%

0.0%

0.3%

0.0% 20.0%

計（n=4,221）
⼥⼦（n=2,111）
男⼦（n=2,060）

計（n=1,226）
⼥⼦（n=601）
男⼦（n=616）
計（n=1,381）
⼥⼦（n=716）
男⼦（n=655）
計（n=1,592）
⼥⼦（n=794）
男⼦（n=789）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

家族構成：無回答
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問
と い

１５  お子
こ

さんと一緒
い っ し ょ

に暮
く

らしている母親
は は お や

と父親
ち ち お や

の就労
しゅうろう

状況
じょうきょう

を教
お し

えてください。（〇は１つず

つ） 

 ※ 母親
は は お や

・父親
ち ち お や

には、配偶
は い ぐ う

関係
か ん け い

・パートナー
ぱ ー と な ー

・内縁
な い え ん

関係
か ん け い

の方
か た

などを含
ふ く

みます。 

 

 

 
 
 
 

25.1%

26.7%

23.5%

21.6%

21.9%

21.4%

23.6%

26.3%

20.7%

28.9%

30.6%

27.3%

4.9%

4.8%

4.7%

5.5%

5.5%

5.4%

4.9%

5.4%

4.1%

4.3%

3.8%

4.6%

40.5%

40.4%

40.9%

47.0%

48.8%

45.2%

41.3%

39.9%

43.0%

35.0%

34.5%

35.7%

6.0%

6.0%

5.8%

5.6%

5.9%

5.4%

6.0%

5.6%

6.3%

6.0%

6.4%

5.7%

23.2%

21.8%

24.7%

19.7%

17.4%

21.9%

23.9%

22.5%

25.5%

25.3%

24.6%

26.1%

0.1%

0.0%

0.1%

0.1%

0.0%

0.2%

0.1%

0.0%

0.3%

0.1%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

0.3%

0.5%

0.5%

0.5%

0.1%

0.3%

0.0%

0.3%

0.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,197）

⼥⼦（n=2,102）

男⼦（n=2,046）

計（n=1,218）

⼥⼦（n=598）

男⼦（n=611）

計（n=1,371）

⼥⼦（n=710）

男⼦（n=651）

計（n=1,587）

⼥⼦（n=794）

男⼦（n=784）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

就労状況（⺟）

正社員・正規職員・会社役員
嘱託・契約社員・派遣社員
パート・アルバイト・⽇雇い・⾮常勤職員
⾃営業（家族従業者、内職、⾃由業、フリーランスを含む）
働いていない（専業主婦・主夫を含む）
わからない
いない
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84.9%

84.8%

84.9%

83.4%

81.6%

85.1%

85.2%

86.0%

84.1%

85.9%

86.2%

85.4%

0.8%

0.8%

0.9%

1.3%

1.2%

1.5%

0.4%

0.4%

0.3%

0.9%

0.9%

0.9%

0.5%

0.6%

0.4%

0.8%

0.7%

0.8%

0.5%

0.7%

0.3%

0.4%

0.5%

0.3%

8.3%

7.9%

8.7%

8.3%

9.2%

7.6%

8.1%

7.0%

9.3%

8.5%

7.8%

9.1%

0.4%

0.5%

0.4%

0.3%

0.5%

0.2%

0.5%

0.6%

0.5%

0.4%

0.4%

0.5%

0.2%

0.1%

0.1%

0.3%

0.3%

0.2%

0.2%

0.1%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

4.8%

5.2%

4.4%

5.6%

6.5%

4.6%

5.1%

5.1%

5.1%

3.9%

4.2%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,142）

⼥⼦（n=2,072）

男⼦（n=2,023）

計（n=1,199）

⼥⼦（n=587）

男⼦（n=604）

計（n=1,352）

⼥⼦（n=700）

男⼦（n=643）

計（n=1,570）

⼥⼦（n=785）

男⼦（n=776）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

就労状況（⽗）

正社員・正規職員・会社役員
嘱託・契約社員・派遣社員
パート・アルバイト・⽇雇い・⾮常勤職員
⾃営業（家族従業者、内職、⾃由業、フリーランスを含む）
働いていない（専業主婦・主夫を含む）
わからない
いない
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問
と い

１６  現在
げ ん ざ い

のあなたのご家庭
か て い

の暮
く

らし向
む

きについて、どのように感
か ん

じていますか。（〇は１つ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.2%

5.5%

4.9%

3.8%

3.2%

4.2%

6.0%

6.5%

5.4%

5.7%

6.4%

5.1%

39.1%

39.6%

38.6%

36.1%

34.8%

37.7%

39.6%

40.6%
38.6%

40.9%

42.3%

39.4%

39.5%

39.0%

40.0%

42.6%

44.5%

40.9%

38.9%

38.3%

39.7%

37.5%

35.6%

39.6%

12.4%

12.2%

12.4%

13.9%

13.7%

13.5%

11.5%

11.0%

12.0%

11.9%

12.1%

11.7%

3.9%

3.7%

4.1%

3.7%

3.8%

3.6%

3.9%

3.7%

4.3%

3.9%

3.5%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,198）
⼥⼦（n=2,101）
男⼦（n=2,048）

計（n=1,220）
⼥⼦（n=598）
男⼦（n=613）
計（n=1,371）
⼥⼦（n=711）
男⼦（n=650）
計（n=1,586）
⼥⼦（n=792）
男⼦（n=785）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

現在の暮らし向き

⼤変ゆとりがある ややゆとりがある どちらともいえない やや苦しい ⼤変苦しい



 

65 
 

問
と い

１７  あなたご自身
じ し ん

が 15歳
さ い

のころ、ご家庭
か て い

の暮
く

らし向
む

きはどうでしたか。（〇は１つ） 

 

 

 

11.0%
10.8%
11.1%
10.4%
10.3%
10.6%
11.3%
11.2%
11.1%
11.1%
10.9%
11.5%

37.8%
37.5%
38.2%
38.9%
38.3%
39.5%
36.2%
35.3%

37.2%
38.5%
38.8%
38.0%

34.5%
35.2%
34.0%
34.3%
36.8%
31.9%
36.8%
37.2%
36.7%
32.6%
32.1%
33.5%

12.0%
11.9%
11.9%
11.6%
10.1%

12.8%
11.0%
11.9%
9.9%

13.1%
13.1%
12.8%

4.7%
4.7%
4.8%
4.8%
4.5%
5.2%
4.7%
4.4%
5.1%
4.7%
5.1%
4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=4,194）
⼥⼦（n=2,098）
男⼦（n=2,049）

計（n=1,217）
⼥⼦（n=595）
男⼦（n=615）
計（n=1,370）
⼥⼦（n=712）
男⼦（n=648）
計（n=1,586）
⼥⼦（n=791）
男⼦（n=786）

合
計

中
1

⼩
5

⼩
3

保護者が15歳のころの暮らし向き

⼤変ゆとりがある ややゆとりがある どちらともいえない やや苦しい ⼤変苦しい


